
ششم ابتدایی

منجّمی

هوش و استعداد تحلیلی

47 دقیقه

سوال30

الگوی زیر را در نظر بگیرید:

شکل چندم ۸ ۹ ۱  دایره دارد؟

سی و نهم2چهلم1

هیچ یک از شکل ها دقیقاً ۸ ۹ ۱  دایره ندارد.4چهل و یکم3

در یک سالِ ۵ ۶ ۳  روزه، اسفندماه ۵  جمعه دارد. سوم اسفند چندشنبه است؟

دوشنبه4یکشنبه3شنبه2جمعه1

کدام گزینه به جای (؟) قرار می گیرد؟

1 ۱ ۵ ۵ ۲2 ۱ ۳ ۶3 ۳ ۲ ۱4 ۳ ۵ ۱ ۵

کدام گزینه الگو را کامل می کند؟

1 ۳ ۹2 ۷ ۹3 ۵ ۱4 ۸ ۲

به جای علامت سؤال، کدام گزینه خواهد  آمد؟
 آرد، تسر، حطش، ؟

ژگق4ژکف3زقع2زغل1

۷  تا میله پرچم با شماره های ۱  تا ۷  داریم و می خواهیم  آن ها را در ۷  جایگاه که از ۱  تا ۷  شماره گذاری شده اند، قرار
دهیم. اگر هر پرچم با شماره ی فرد را در جایگاه با شماره ی یکسان با پرچم قرار دهیم، برای جایگذاری پرچم های

باقیمانده، چند حالت ممکن است رخ دهد؟

۴ ۲  حالت۶4  حالت۳3  حالت۱2  حالت1

هوش و استعداد تحلیلی -   

ASUS
Typewriter
شبیه ساز 30 سوالی

ASUS
Rectangle

ASUS
Typewriter
برای تهیه سوالات احتمالی امسال حتما روی لینک زیر کلیک کن
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ده مربع به ضلع ۵  سانتی متر را به گونه ای کنار هم چیده ایم که شکل حاصل کم ترین محیط ممکن را داشته باشد.
محیط این شکل چند سانتی متر است؟

اگر در عدد زیر از سمت چپ، رقم اول با دوم، سوم با چهارم، پنجم با ششم و ... جابه جا شوند، کدام گزینه هفتمین رقم
از سمت چپ خواهد بود؟                        

1 ۲2 ۴3 ۷4 ۳

با توجه به اطلاعات زیر، به ۲  سؤال بعدی پاسخ دهید.
اعضای یک گروه ۸  نفره کمک نو آور (استارتاپ) با فاصله یک سان دور میزی دایره ای شکل نشسته اند. (۱ ) ابراهیمی کنار بابلی،
(۲ ) شهبازی کنار هاشمی، (۳ ) بابلی کنار دارابی، (۴ ) هاشمی کنار جمالی، (۵ ) دارابی کنار ناصری، (۶ ) جمالی کنار ابراهیمی، (۷ )

طاهری کنار شهبازی و (۸ ) ناصری کنار طاهری نشسته اند.

کدام دو فرد دو سر قطری از میز نشسته اند؟

ابراهیمی و بابلی4دارابی و هاشمی3بابلی و جمالی2ناصری و شهبازی1

کدام یک به ابراهیمی نزدیک تر است؟

هاشمی4طاهری3شهبازی2ناصری1

 آقای نادری از  آقای بیات، بلندقدتر و از خانم اصغری، کوتاه تر است.
خانم سلیمانی در بین خانم ها، کوتاه ترین قد را دارد.

خانم ایمانی از  آقای نادری، بلندقدتر نیست.
 آقای مسعودی از خانم ایمانی، بلندقدتر است، ولی بلندقدترین نفر نیست.

با توجّه به اطلاعات بالا، چه کسی بلندترین قد را در بین این شش نفر دارد؟

 آقای بیات4خانم اصغری3 آقای نادری2خانم ایمانی1

نمی توان مشخص کرد.5

از عبارت « آهن فلز است و هر فلزی رساناست» کدام را نمی شود نتیجه گرفت؟

بعضی رساناها فلز هستند.2هر رسانایی فلز است.                        1

هیچ نارسانایی فلزی نیست.4همه اجسام  آهنی رسانا هستند.3

در زیر چهار جمله  آمده است که از لحاظ ترتیب منطقی، منظم نیستند. وقتی گزینه ها را بر اساس یک نظم منطقی
تنظیم کنیم، ترتیب گزینه ها از راست به چپ چه گونه خواهد بود؟

۱ - به معلمان گفتند این دانش آموزان هوش بهر (ضریب هوشی) بالاتری دارند.
۲ - این دانش آموزان به دلیل انتظارات معلمان توجه بیش تری از  آن ها دریافت کردند.

۳ - گروهی از دانش آموزان به صورت تصادفی انتخاب شدند.
۴ - در پایان سال تحصیلی، هوش بهر  آن ها افزایش یافت.

1 ۴ ، ۳ ، ۲ ، ۱2 ۴ ، ۲ ، ۱ ، ۳3 ۴ ، ۲ ، ۳ ، ۱4 ۴ ، ۱ ، ۲ ، ۳

کدام دو مورد از سه حرفی های (الف) تا (د) باید با هم ترکیب شوند تا کلمه ای را تولید کنند که مترادف کلمه «انجب»
است؟

(الف) ش ف ت                        (ب) م ن د                        (ج) س ت و                        (د) ر ی ر

ب و د4الف و د3الف و ج2ب و ج1

۸۳۲۶۴۲۳۷۵۹



کدام گزینه همیشه درست است؟

 آرش بدترین عضو تیم است یا  آرش بهترین عضو تیم است.1

اگر  آرش عضو تیم نباشد،  آرش بهترین عضو تیم نیست.2

اگر ۲  عددی زوج باشد،  آرش بهترین عضو تیم است.3

۲  عددی زوج است و  آرش بهترین عضو تیم است.4

با دانستن «هر کس که با مریم دوست است، با زهرا هم دوستی دارد.» کدام گزینه را می توان نتیجه گرفت؟

هر کس که با زهرا دوست است، با مریم هم دوستی دارد.1

هر کس که با زهرا دوست نیست، با مریم دوستی ندارد.2

دست کم یک نفر هست که با هردوی زهرا و مریم دوست است.3

هیچ کدام4

در مورد عدد زیر مشخص کنید پس از  آنکه ارقام عدد داده شده، از کوچک به بزرگ و از راست به چپ مرتب شدند،
موقعیت چند رقم تغییر نمی کند؟ «۴ ۳ ۸ ۶ ۲ »

۳ ۲4 2۱3صفر1

در سؤال زیر، کدام سه حرفی های زیر لازم است ترکیب شوند تا کلمه ای مترادف کلمه صورت سؤال ایجاد شود؟
زوال:

۴  و ۵ ۲4  و ۶ ۷3  و ۸ ۱2  و ۳ 1

در سؤال زیر از ترکیب حروف کدام گزینه، می توان کلمه ای ساخت که به مفهوم عبارت، نزدیک تر باشد؟
بسی کند و کاوید و کوشش نمود / کز  آن سنگ خارا رهی برگشود

و ش د را4ب ی ن ل ت3ر م ا ب ا2س ت خ ا ن1

اگر حروف الفبا را از راست به چپ بنویسیم، سپس ترتیب حروف نیمه اول الفبای فارسی را برعکس کنیم، در این
صورت ششمین حرف در سمتِ چپِ یازدهمین حرف از سمتِ راست، کدام یک از گزینه ها خواهد بود؟

ذ4ض3ص2ر1

نسبت «جوراب به پا» مثل ....... .

گوشواره است به گوش2کلاه است به سر1

دست کش است به دست4انگشتر است به انگشت3

با ۹  مربع مساوی شکل های زیر را ساخته ایم. کدام شکل بیش ترین محیط را دارد؟

1234



مطابق شکل زیر ۴  مکعب به هم چسبیده داریم که روی وجه های هر کدام از ۱  تا ۶  خال وجود دارد. اگر مجموع اعداد
وجه های مقابل یک مکعب همیشه ۷  باشد، حاصل جمع اعداد وجه های به هم چسبیده چند است؟

1                         ۲ ۱2 ۲ ۴3                         ۲ ۵4 ۲ ۸

شکل روبه رو گسترده ی کدام مکعب زیر است؟

شکل کدام گزینه، با سایر گزینه ها متفاوت است؟

1 234

به شکل های مقابل توجه کنید:

شکل بعدی کدام است؟

1234

کدام شکل با بقیه متناسب نیست؟

1234



کدام قسمت را از شکل مقابل برداریم تا مساحت قسمت سفید و خاکستری با هم برابر شود؟

12345

به جای علامت سؤال کدام گزینه قرار می گیرد؟

1234

در بین گزینه ها کدام دسته از شکل ها، وجه اشتراک بیشتری دارند؟

1 ۵ -  ۱ -  ۸2 ۲ -  ۷ -  ۹3 ۳ -  ۵ -  ۱4 ۴ -  ۹ -  ۱


